

Erratum to: Immature platelet fraction (IPF) determined with an automated method predicts clopidogrel hyporesponsiveness

Homam Ibrahim · Srinivas Nadipalli ·
Timothy DeLao · Sasidhar Guthikonda ·
Neal S. Kleiman

Published online: 29 January 2012
© Springer Science+Business Media, LLC 2012

Erratum to: J Thromb Thrombolysis
DOI 10.1007/s11239-011-0665-7

Unfortunately, in the original publication, the sentence in abstract starting with “The frequency of clopidogrel hyporesponsiveness...” the P value is incorrectly given as $P = 0.0001$ and the sentence should read as follows:

The frequency of clopidogrel hyporesponsiveness (aggregation $>50\%$ in response to $5\ \mu\text{M}$ of ADP) was also higher in the upper tertile when compared to lower tertile, (60%) versus (10%) respectively ($P = 0.02$).

The author regrets this error.

The online version of the original article can be found under
doi:[10.1007/s11239-011-0665-7](https://doi.org/10.1007/s11239-011-0665-7).

H. Ibrahim · S. Nadipalli · T. DeLao · S. Guthikonda ·
N. S. Kleiman (✉)
Methodist DeBakey Heart and Vascular Center,
6565 Fannin MS, F-1035, Houston, TX 77030, USA
e-mail: nkleiman@tmhs.org